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Ata da trigésima sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo 

da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e dois. Aos quatro dias do mês outubro, 

do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no anexo da Câmara Municipal de Itaituba 

sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretario o vereador Rangel Cruz Moraes, 

e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos. O Presidente, invocando o 

preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada 

dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo 

Pereira Lima, Iamax Prado Custódio, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques 

Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Odinéia Serrão Peres, 

Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago 

Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste 

dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Oliveira Santos que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 24/2022 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva que justifica sua ausência na sessão do dia 04 de outubro de 2022. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, iniciou parabenizando o 

vereador Wescley Silva Aguiar por se eleger deputado estadual, bem como os que não 

conseguiram se eleger. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre as eleições 

e a vitória do vereador Wescley Silva e espera que o mesmo faça um bom trabalho no município 

estando na ALEPA. Comentou sobre os candidatos de fora que “derramaram” dinheiro nas 

comunidades e não aceitaram votar nos mesmos e agradeceu o apoio de todos. Com a palavra o 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre as eleições e os candidatos que se 

elegeram e os que não conseguiram enfatizando que é normal e faz parte do processo eleitoral. 

Com a palavra o vereador Rangel Cruz Moraes, fez comentários sobre as eleições e que as urnas 

são uma caixinha de surpresas e parabenizou os que conseguiram se eleger, lamentando os que 

não conseguiram o objetivo. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o vereador Manoel 

Rodrigues, parabenizou os vereadores que participaram como candidatos nessa eleição e em 

especial o vereador Wescley Silva que conseguiu se eleger como deputado estadual. Lamentou 

que Itaituba perdeu um candidato e em compensação elegeu outro, agradecendo a todos que 

apoiaram. Com a palavra o vereador Thiago Maciel Neves, falou sobre a experiencia das eleições 

e agradeceu a todos que o apoiaram nessa caminhada. Com a palavra o vereador Luiz Felipe 

Marques Cordeiro, comentou sobre as eleições e o novo ciclo que inicia em Itaituba e 

parabenizou a todos que elegeram e os que não conseguiram. Falou que o vereador Thiago 

Maciel foi um guerreiro e vencedor por concorrer mesmo pessoas torcendo contra. Falou sobre o 

atendimento da caixa e que as pessoas ficam no sol e espera que seja logo resolvido a situação. 

Finalizou pedindo apoio dos demais edis para resolver essa situação. Com a palavra a vereadora 
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Antônia Pereira Farias falou sobre as eleições e mostrou sua tristeza por seu candidato não 

conseguir se eleger e que tem gratidão pelos que a ajudam. Disse que continuará sendo 

vereadora até o fim do seu mandato e sua marca é a lealdade. Falou que dessa casa saiu o 

primeiro deputado estadual e parabenizou o mesmo pela vitória. Finalizou pedindo atenção e que 

o ex vereador Wescley Silva se desarme e trabalhe pelo município. Com a palavra vereadora 

Odineia Serrão, falou sobre as eleições e a queda de votos dos seus candidatos e parabenizou o 

vereador Wescley Silva por se eleger. Finalizou desejando boa sorte ao deputado eleito Wescley 

Silva Aguiar. Com a palavra o vereador Dirceu Biolchi, parabenizou o vereador Wescley Silva pela 

vitória e pela sua votação no município. Disse que o município necessita de um deputado que 

atenda e ajude a população e que agora terá um eleito. Desejou boa sorte ao Wescley Silva 

nessa nova jornada. A palavra foi franqueada ao senhor Wescley Silva Aguiar, onde o mesmo fez 

seus agradecimentos e comentou sobre a trajetória política até a vitória. Agradeceu a todos que 

o apoiaram. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. 

Colocada a sugestão e em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: 

Requerimento nº 427/2022 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo 

municipal a implantação de sinalização horizontal e vertical na Travesse Rui Rebelo entre a 

primeira e segunda ruas no Bairro Jardim das Araras. Aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 428/2022 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo municipal a 

infraestrutura completa (meio fio, calçamento, drenagem, terraplanagem e asfaltamento) da 

oitava Travessa do Bairro Vitória Régia. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 429/2022 

de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, reitera o requerimento nº 810/2020 pedindo um 

poço artesiano na Comunidade Independência I. Requerimento nº 430/2022 de autoria da 

vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a construção de uma sede para 

Escola Municipal de Ensino Fundamental Luiz Inácio. Requerimento nº 431/2022 de autoria da 

vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a aquisição de cinco centrais de 

ar e as adequações necessárias para coloca-las na Escola Municipal Gilda Lima do Carmo, no 

Bairro da Paz. Aprovados por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Luiz 

Felipe Marques Cordeiro que requer envio de oficio a gerencia da Caixa Econômica em Itaituba 

para prestar esclarecimentos sobre a permanência dos clientes na fila por mais de 30 minutos do 

lado de fora da agencia e verificar a possibilidade de colocar uma tenda grande com cadeiras 

para comodidade dos clientes. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o 

presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e 

aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Rangel Cruz 

Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

  Dirceu Biolchi                                                  Raimison Antônio de Abreu Santos 

       Presidente                                                                       2º Secretário 


